



# Отметили «Зеленые святки»



В Арамили на площади Рабочего поселка состоялось народное гуляние, посвященное православному празднику

С полудня перед Дворцом культуры была открыта ярмарка и началась праздничная программа. Для гостей праздника выступили коллективы русской песни «Гармония» и «Романтик» из ДК города Арамиль.

Через час стартовали русские забавы от Русской Общины города Екатеринбург: бой на опоясках, колпачки на палочках, черенки, паленый волк, большая скакалка и многое другое. Веселиться можно было всей семьей!

Ярким акцентом праздника стал выход на импрови-

зированную сцену folk-группы «Завидочка» из села Ко-сулино и детской folk-группы «Зави-тушки», лауреатов всероссийских фестивалей и конкурсов, а также студии танца «Априори» Дворца культуры города Арамиль с их зажигательными и стильными танцами.

Театр «Мельница» и сотрудники сельского клуба «Надежда» поселка Арамиль закрывали праздник интерактивной сказкой-обрядом «Волшебная березка судьбу мою плела»: заплетали «березку», водили хороводы и загадывали желания.

Информация: ДК города Арамиль  
Фото: Татьяна Бажина



## Концерт, ярмарка и народные игры

Храм Святой Троицы в Арамиле отметил свой престольный праздник

На его территории в минувшее воскресенье было много людно, весело и благостно: там отметили День Святой Троицы. Концерт был подготовлен силами хора при храме. Для прихожан была

открыта ярмарка народных умельцев

— изделий местных

мастеров, а также прошли веселые народные игры для детей и взрослых.

Накануне престольного праздника в храме прошло всенощное бдение с литией, а с самого утра 8 июня — божественная литургия, великая вечерня и крестный ход. В честь Родительской субботы — 7 июня — также прошли богослужения: заупокойная служба, божественная литургия и великая панихида.



Информация и фото: Храм Святой Троицы, город Арамиль

# Подарки, свидетельства и традиционный квест

В арамильской воскресной школе отметили окончание учебного года

Ее педагоги получили благодарственные письма, а воспитанники — свидетельства об окончании своего класса и интересные познавательные книги.

Затем, по сложившейся традиции, совершили квест, посвященный в этом году 350-летию Арамили и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Ребята вспомнили историю основания Арамильской слободы и даже попробовали расшифровать старинный документ с именами защитников слободы, погибших в 1708-1709 годах. В ходе квеста школьники узнали о том, что первый пассажирский самолет в России 105 лет назад совершил посадку именно в Арамили, о школе пилотов. Прошли по старым арамильским улицам Гобовке и

Гусевке, которые в наше время носят совсем другие названия. Дошли до Памятника Шинели и, в завершение, побывали на Арамильской суконной фабри-

ке, услышали ее историю, прикоснулись к старым станкам и попытались представить, как было в цехах, когда фабрика работала.



Впереди у ребят и учителей воскресной школы летние каникулы, а с сентября занятия

в воскресной школе при Храме Святой Троицы продолжаются.

Информация и фото: Храм Святой Троицы, город Арамиль

